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Produktdatenblatt nach Vorgabe der EU Verordnungen - 812/2013 814/2013

a b 4 d e f h i
b.1 b.2 Nk AEC °C Lya
% kWh dB(A)
CLAGE CEX7-U 4EFO69E XS 39 467 60 15
Erlduterungen
a Name oder Warenzeichen
b.1 | Gerdtebezeichnung
b.2 | Gerétetyp
C Lastprofil
d Klasse Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz
e Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz
f Jahrlicher Stromverbrauch
g Alternatives Lastprofil, die entsprechende Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz und der entsprechende jahrliche
Stromverbrauch, sofern verfiigbar.
h Temperatureinstellungen des Temperaturreglers des Warmwasserbereiters
i Schallleistungspegel in Innenrdumen

Zusatzliche Hinweise

Alle bei der Montage, Inbetriebnahme, Gebrauch und Wartung des Warmwasserbereiters zu treffenden besonde-
ren Vorkehrungen sind in der Gebrauchs- und Montageanleitung zu finden.

Alle angegebenen Daten wurden auf Grundlage der Vorgabe der europdischen Richtlinien ermittelt.
Unterschiede zu Produktinformationen, die an anderer Stelle angefiihrt werden, basieren auf unterschiedlichen
Testbedingungen.

Der Energieverbrauch wurde nach einem standardisierten Verfahren nach EU-Vorgaben ermittelt. Der reale
Energiebedarf des Gerates hangt von der individuellen Anwendung ab.

> en Product data sheet in accordance with EU regulation

> fr

(a) Brand name or trademark, (b.1) Model, (b.2) Type, (c) Specified load profile, (d) Energy-efficiency class, (e) Energy-efficiency, (f) Annual
power consumption, (g) Additional load profile, the appropriate energy-efficiency and the annual power consumption, if applicable,

(h) Temperature setting for the temperature controller, (i) Sound power level, internal.

Additional notes: All specific precautions for assembly, installation, maintenance and use are described in the operating and installation instruc-
tions. All data in this product data sheet are determined by applying the specifications of the relevant European directives. Differences to other
product information listed elsewhere may result in different test conditions. The power consumption was determined in compliance with stand-
ardized measurement method based on EU guidelines. The real energy consumption is pending on individual requirements.

Fiche technique de produit conformément aux indications des réglements de I'UE

(a) Nom ou marque, (b.1) Désignation de I'appareil, (b.2) Type d'appareil, (c) Profil de charge, (d) Classe d'efficacité énergétique en prépara-
tion d'ECS, (e) Efficacité énergétique en préparation d'ECS, (f) Consommation électrique annuelle, (g) Profil de charge alternatif, efficacité éner-
gétique en préparation d'ECS correspondante et consommation électrique annuelle correspondante, sous réserve qu'elles soient disponibles,
(h) Réglages de température de I'élément de réglage de la température du chauffe-eau, (i) Niveau de puissance acoustique a I'intérieur.
Remarques supplémentaires : Toutes les dispositions particuliéres a prendre lors du montage, de la mise en service, de I'utilisation et de
I'entretien du chauffe-eau se trouvent dans les instructions d'utilisation et d'installation. Toutes les données indiquées ont été déterminées
sur la base des indications des directives européennes. Contrairement aux informations sur le produit qui figurent a un autre endroit, elles
s'appuient sur des conditions d'essai différentes. La consommation d'énergie a été déterminée d’apres un procédé normalisé selon les indica-
tions UE. Le besoin en énergie réel de I'appareil dépend de I'application individuelle.
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> pt Ficha do produto conforme regulamentos da UE
(a) nome ou marca registada, (b.1) designacdo do aparelho, (b.2) tipo de aparelho, (c) perfil de carga, (d) classe de eficiéncia energética do
aquecimento de agua, (e) eficiéncia energética do aquecimento de agua, (f) consumo anual, (g) perfil de carga alternativo, a eficiéncia ener-
gética do aquecimento de agua correspondente e o consumo anual correspondente, se disponivel, (h) ajustes de temperatura do regulador
da temperatura do aquecimento de agua, (i) nivel de poténcia sonora no interior.
Indicaces adicionais: Precau¢des a tomar durante a montagem, colocagdo em funcionamento, utilizacdo e manutencdo do aquecimento de
agua encontram-se nas instrucdes de utilizacdo e montagem. Todos os dados foram calculados com base na definicdo das diretivas euro-
peias. Divergéncias com informacdes do produto, referidas num outro local, tém como base diferentes condicdes de teste. O consumo foi
calculado por procedimento padronizado conforme as prescri¢des da UE. O consumo real do aparelho depende de cada utilizacdo.

> es Ficha de datos del producto conforme a los reglamentos de la CE
(a) Nombre o0 marca comercial, (b.1) Denominacidn del aparato, (b.2) Tipo de aparato, (c) Perfil de carga, (d) Clase de eficiencia energética de
la produccidn de agua caliente, (e) Eficiencia energética de la produccién de agua caliente, (f) Consumo anual de corriente, (g) Perfil de carga
alternativo, la correspondiente eficiencia energética de produccién de agua caliente y el consumo anual de corriente, si estuvieran disponi-
bles, (h) Ajustes de temperatura del regulador del calentador de agua, (i) Nivel de potencia acdstica en interiores.
Notas adicionales: Todas las medidas especiales que hay que tomar para el montaje, la puesta en funcionamiento, el empleo y el manteni-
miento se encuentran en las instrucciones de empleo y de instalacién. Todos los datos ofrecidos han sido determinados sobre la base de las
directivas europeas. Las diferencias con informaciones del producto aducidas en otros lugares se basan en diferentes condiciones de ensayo.
El consumo de energia ha sido determinado conforme a un procedimiento estandarizado segln requisitos de la UE. El consumo real de ener-
gia del aparato depende del empleo individual.
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